Anrebpa B Brimke, weTBepTrin Moayab, 7 miousa 2013 r. JIuctok Nel4 (mocreguum)

I'paccmanoBa ainrebpa

14.1. [lokaxmure, qro: a) tr S2a/ = 1 [(tr &)* + tr ()?]; 6) tr A%/ = £ [(tr o/)? — tr (/)%
14.2. IIycte B TpexmepHOM mpocTpascTBe V' BbOpan 6asuc. [IpoBepbTe, 9TO IpU €CTECTBEHHOM

oroxgecrsaeanun A2V ¢ V sremmee mpoumssegenne A: V x V — A?V mpespamaeTrcsa B 0ObIMHOE
BEKTOpPHOE MpPOU3BEICHIUE.

14.3. Haugure KBaIpaTUIHOE COOTHOIIEHNE, KOTOPOMY VIOBIETBOPSIOT 2 X 2-MHUHOPHI JIO00W Ma-
rTpuust 2 X 4 (“coornomenue [Lmokkepa’).

14.4. a) [lokaxure, yro A - A=detA- E rge A npucoequHEHHAA MaTpua st A.
YKABAHME. Kax Beiriagur marpuna geicrsus A ma A" ~1V?
6) /lokaxuTe, 9TO MATPUIIA C HIEMEHTAMU U3 IPOU3BOJIBHOIO KOJIbIA 06PATUMA TOTIa U TOJIBKO
TOTJa, KOTIa €€ ONpeIequTeNb OOpaTUM.

14.5. [JokaxuTe, 9TO 1A BCAKOTO OGuBeKTOpa w € A?V cymecTByeT Takou Gasuc {ey,...,e,} mpo-
crparcTBa V u ancao k < (dimV)/2, uro w =e; Aeg +e3 Aeg+ -+ g1 A eag.

dnumopcpuszm SUy — SO3

OGozuauenus. Yepes SUy 0603HAMUM IPYyIIy YHUTAPHBIX MaTpuIl 2 X 2 ¢ onpegeaunTeaem 1. HamomauMm, 910
SO3 — 5T0 rpymnna (BemEeCTBeHHBIX) OPTOrOHAIBHEIX MATPHIL 3 X 3.

z  w
14.6. Jokaxwure, 910 Besakad mMaTpuia u3 SUy mmeer Bu ( - E)’ rae |22 + |w|* = 1.

14.7. /lokaxuTe, 9TO BCAKAN d/IeMeHT u3 rpynnsl SO3 ecTh Bpamenue {, BOKPYr HeEKOTOpon ocu ¢
HA HEKOTOPBIA YIOTI (.

14.8 (Teopema Dinepa). Sadukcupyem B R® opromopyuposarmsi penep Oxyz. [JoxaxuTe, 9TO
mo6oe Bpamenne {, ecTb KoMnosunua Z,XzZ, Bpamenunn Bokpyr Oz, Oz, Oz Ha yrasl «, 3, v
COOTBETCTBEHHO.

14.9. [TokaxuTe, 9TO DPMUTOBBI MATPHUIIBI CO CICIOM HYJIb 00Pa3ylOT TPEXMEPHOE BEKTOPHOE MPO-
crparcTso V Han R, ¢popma (X,Y) = tr XY 3a1aér Ha HEM CTPYKTYDPY €BKJNIOBA IPOCTPAHCTBA,

1 0 01 0 = o
a Marpunsl [laymm e; = 0 —1) ey = 1 0) e3 = i 0 o6pa3yroT B V OpTOrOHAJILHBIN
oasuc.

14.10. /1 m060ro saemenTa u € U, ompenereno orobpaxkenue R,: V — V| R,(X) = uXu™'
[Tokaxute, 9T0 R, — OPTOrOHAJILHLIN OEPATOP, & COOTBETCTBUTE U — [?, 3a1aéT roMoMopdu3M

R: Uy — Os.

e’ 0 0 e
14.11. IlycTs u, = 0 o) U=\ o | [IpoBepbTe, YTO R%/z = X, R%/2 = Zy.
BreiBequre oTcioga, 1To mpu romoMopgusMe R kaxabiu saeMmenT u3 SO3 uMeer mpoobpas u3 SUs.

14.12. [Tokaxwure, uTo npu romomopdusme R rpymma SUy orobpaxaerca B Tounoctu Ha SO3, u
OIUIINTE AIPO dTOr0 roMmoMopdusMa.
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